

گیلان امروز	
روز‌نامه اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی گیلان	
صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکوهی راد	
رشت – خیابان آیت ا… احسان بخش (صیقلان – تختی) ساختمان توسکا <p>طبقه ۳ کدپستی: ۴۱۷۳۷۳۸۰۳۳</p>	
تلگرام: ۰۹۱۱۳۸۷۴۱۲۵	تحریریه: ۳۲۲۶۸۱۱۳
امور آگهی ها: ۳۲۲۶۸۱۱۵	فکس: ۳۲۲۶۸۱۱۴
لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۰۷۶-۳۲۲۴۰۴۷۲۷-۳۳۲۲۴
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک:gilantoday@gmail.com	

دورنخاومه

گیلان امروز

دوشنبه ۸ دی ۱۳۹۹ | ۱۳ جمادی‌الاولی ۱۴۴۲ | ۲۸ دسامبر ۲۰۲۰

گیلان امروز – عبدالحسین میرزا فرمانفرما بی‌گمان یکی از چهره‌های مرموز تاریخ معاصر ایران است که در صحنه سیاسی دوران قاجار و پهلوی نقش و حضور محسوسی داشته‌است.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، عبدالحسین میرزا فرمانفرما، پسر دوم فیروز میرزا (پسر عباس میرزا نایب السلطنه) پدر «فرمانفرمایان» است. بی‌گمان وی یکی از چهره‌های مرموز تاریخ معاصر ایران است؛ که در صحنه سیاسی این دوران نقش و حضور محسوسی داشته‌است.

عبدالحسین میرزا فرمانفرما دارای شخصیت

منحصر به فردی بود. او در مجموع ۸ بار ازدواج کرد و صاحب ۳۶ فرزند شد که برخی فامیلی «فرمانفرمایان» را برگزیدند و برخی دیگر به شهرت «فیروز» شناخته می‌شوند و برخی هم در عرصه سیاست دستی داشته‌اند.از آن جمله مریم فیروز، بنیانگذار سازمان زنان حزب توده و همسر نورالدین کیانوری رهبر این حزب بود. خواهرزاده او محمد مصدق، نخست وزیر دولت ملی نیز یکی از مشهورترین سیاستمداران تاریخ ایران است. فرزندان شاهزاده فرمانفرما نیز که بعدها خاندان بزرگ فرمانفرمایان را تشکیل دادند، مناصب و مشاغل مختلفی را در دوره پهلوی اشغال کردند و به این طریق به نفوذ خود در تشکیلات سیاسی و حکومتی ادامه دادند. به اعتراف منابع انگلسی این خاندان از «جذاب‌ترین و جالب توجه‌ترین دوستان ایرانی» انگلیسی‌ها به شمار می‌آمدند و از این جهت هم مورد توجه مخالفان و کارشناسان وزارت خارجه بریتانیا قرار داشتند. به همین دلیل با هومن زال‌پور پژوهشگر تاریخ نظامی به گفتگو نشستیم که می‌خوانید:

عبدالحسین فرمانفرما یکی از چهره‌های تاثیرگذار ایران اواخر عصر قجر و اوایل پهلوی است. برای ما بگویید فرمانفرما کیست؟
عبدالحسین میرزا فرمانفرما فرزند فیروز میرزا نصرت‌الدوله فرمانفرما پسر شانزدهم عباس میرزا و مادرش حاجیه هما خانم دختر بهمن میرزا بهاءالدوله (پسر سی و هفتم فتحعلی‌شاه) بود. فیروز میرزا نصرت‌الدوله فرمانفرما نوه فتحعلی شاه قاجار، فرزند عباس میرزا نایب السلطنه و عموی ناصرالدین شاه بود که در میان عموهای دیگر به وی بسیار نزدیک بود. فیروزمیرزا بالاترین مناصب را در عهد ناصری داشت؛ از جمله

مدتی وزیر جنگ بود، حکومت ایالات مهمی را بر عهده داشت و در سفرهای گوناگون از جمله سفر اول فرنگستان ناصرالدین شاه در سال ۱۲۹۰ قمری حضور داشت.

عبدالحسین میرزا در دهه ۱۲۷۰ هجری قمری به دنیا آمد و از شاهزادگانی بود که به واسطه پدرش از همان اول تحت تربیت نظامی قرار گرفت و علوم نظامی را فراگرفت. زمانی که جوان بود، دومین گروه از مستشاران نظامی اتریش به ایران آمدند که نظام جدید طرح اتریشی را در ایران پایه‌گذاری کردند و او در همین نظام آموزش نظامی دید.

عبدالحسین میرزا به مظفرالدین میرزا ولیعهد ناصرالدین شاه نزدیک بود و با دختر وی عزت‌الدولیهکه خواهر تنی محمدعلی شاه هم بود ازدواج کرد. وی در دوران ولیعهدی مظفرالدین میرزا در تبریز منصب نظامی داشت و از امرای قشون آذربایجان بود و لقب «سالار لشکر» داشت. سپس لقب نصرت‌الدوله و پس از فوت برادرش عبدالحمید میرزا ناصرالدوله فرمانفرما، وی لقب «فرمانفرما» را دریافت کرد و والی کرمان و بلوچستان شد. وی مشهورترین و در حقیقت آخرین فردی است که لقب فرمانفرما گرفت و تا زمان القای القاب در سال‌های پایانی عصر قاجار این لقب را داشت.

دوره‌ای که ولیعهد ایران مظفرالدین میرزا در تبریز بود عبدالحسین میرزا منصب سرتیپی داشت، بسیار به ولیعهد نزدیک بود و بعد از به سلطنت رسیدن مظفرالدین شاه یک دوره وزیر جنگ بود. سپس در دوره‌ای در زمان صدارت امین‌السلطان مغضوب گشت و به عتبات تبعید شد.
پس از حدود ۶ سال توسط همسرش که دختر مظفرالدین شاه بود مورد وساطت قرار گرفت و در دوران صدارت عبدالمجید میرزا عین‌الدوله از عتبات بازگشت. در بدو بازگشت به حکمرانی کرمانشاه منصوب شد و پس از آن نیز به سمت‌های گوناگون دست پیدا کرد.

پس از مشروطیت مشیرالدوله اولین کابینه پس از مشروطیت به رئیس الوزرا انتخاب می‌شود، اما نتوانست کابینه را به مجلس معرفی کند؛ تا اینکه ارشد وزرا سلطانهلی خان وزیر افخم به ریاست الوزرائی انتخاب می‌شود. فرمانفرما در این دوره به وزارت عدلیه منصوب شد.

در دوره فترت میان دوره اول و دوم قانونگذاری وی در کابینه میرزابوالقاسم خان ناصرالملک همدانی عهده‌دار پست وزارت داخله بود و این سمت را در کابینه بعد یعنی در زمان ریاست وزرائی جوادخان سعدالدوله حفظ کرد.

پس از فتح تهران و خلع محمدعلی شاه از سلطنت، محمدولی خان سپهدار اعظم تنکابنی تشکیل کابینه داد و در این کابینه فرمانفرما عهده‌دار پست وزارت عدلیه بود. این کابینه در زمان احمدشاه تشکیل شد. در کابینه دوم سپهدار تنکابنی، فرمانفرما همچنان عهده‌دار پست وزارت عدلیه بود. در دوره دوم قانونگذاری در کابینه‌های اول و دوم میرزا حسن خان مستوفی الممالک فرمانفرما عهده‌دار پست وزارت جنگ بود. در دوره سوم قانونگذاری که عبدالمجید میرزا عین‌الدوله، داماد مظفرالدین شاه تشکیل کابینه داد، فرمانفرما به وزارت داخله منصوب شد.

پس از انجم در زمان فترت میان دوره سوم و چهارم مجلس شورای ملی عبدالحسین میرزا فرمانفرما کابینه خود را تشکیل داد. این کابینه بیش از یک ماه و نیم دوام نداشت و در آن فرمانفرما، علاوه بر ریاست وزرائی عهده‌دار پس وزارت داخله نیز بود. پس از سقوط کابینه فرمانفرما، سپهدار

اعظم تنکابنی مأموریت یافت تا کابینه خود را تشکیل دهد.

فرزندان او نیز متصدی امور مهمی بودند؛ فرزند ارشدش فیروزمیرزا نصرت‌الدوله بود که بعدها نام خانوادگی فیروز را انتخاب کرد در سنین پایین دارای منصب بود و در کابینه وثوق‌الدولهوزیر امور خارجه شد و به سبب نقش داشتن در قرارداد ۱۹۱۹ به شهرت رسید. فرزند دیگرش عباس میرزا سالارلشکر نام داشت که در عهد سلطنت احمدشاه قاجار به بالاترین درجه نظامی یعنی امیرنویانی و معاونت وزارت جنگ رسید.



فرزند دیگر محمدحسین میرزا فیروز بود که ایشان نیز به درجات بالای نظامی رسید و در سفر اول احمد شاه به فرنگ در رکاب آخرین شاه قاجار بود. قریب به یک سال پس از کودتای ۱۲۹۹، وی از طرف وزیر جنگ رضاخان سردار سپه به عضویت شورای عالی قشون منصوب شد که مأموریت این شورا تشکیل قشون متحدالشکل در ایران بود.

دلیل اهمیت عبدالحسین خان فرمانفرما چه بود؟ برخی مورخان علاوه بر این سمت‌های رسمی که برشمردید نقش خاصی برای او قایل بودند؟ آیا اهمیت او به دلیل دارا بودن فرزندان زیاد و تاثیرگذار در تاریخ ایران بود؟ اگر تا این اندازه دارای قدرت بود در زمان انتقال قدرت از قاجار به پهلوی،



چرا نتوانست جلوی رضاخان عرض‌اندام کند؟

یکی از دلایل اهمیت خاص عبدالحسین میرزا فرمانفرما این بود که وی جزو شاهزادگان درجه اول قاجار و از نسل عباس میرزا نایب‌السلطنه ولیعهد بود. پدرش نیز از رجال تاثیرگذار و با نفوذ دوران ناصری بود. دلیل دیگرش نیز به خاطر استعداد خودش بود که علوم نظامی را به خوبی فرا گرفت و به درجات بالای نظامی رسید. در دوره‌های بعد که حکمران جنوب کشور از جمله فارس و کرمان شد، بیش‌تر مورد توجه و احترام انگلیسی‌ها قرار گرفت و با کلنل سرپرسی سایکس انگلیسی دوستی نزدیکی داشت. تا جایی که گفته شده عبدالحسین میرزا فرمانفرما از سوی انگلیسی‌ها برای حکومت عراق در نظر گرفته شده و یکی از نامزدان این سمت بود. می‌گویند که وی از این سال به بعد نام فرزندان خود را به عربی گذاشت. البته در ظاهر شاید این سخن ناصحیح به نظر نرسد، اما برای اثبات این ادعا باید اسناد بیش‌تری مورد تحقیق و تفحص قرار گیرد.

با کودتای ۱۲۹۹ و روی کار آمدن رضاخان و سیدضیاء، ابتدا فرمانفرما و فرزندانش جزو حلقه‌های نزدیک به قدرت نبودند و خودش و دو فرزند ارشدش یعنی نصرت‌الدوله و سالارلشکر بعد از کودتا دستگیر شدند. بعدها نصرت‌الدوله به سردارسپه نزدیک شد و یکی از یاران رضاخان و رضاشاه بعدی شد و به وزارت رسید؛ تا اینکه بعدها مورد غضب وی قرار گرفت. در آن زمان، با اینکه خود فرمانفرما در قید حیات بود، به دلیل کهولت سن کنار گود بود و شاهد کشته شدن پسرش در زندان رضاشاهی شد.

یکی از نقدهایی که بعداً به رجال عصر قاجاری و پهلوی می‌شود، میزان نزدیکی آن‌ها به انگلیس و بیگانگان است. رجال آن دوره روی سرمایه‌افکار عمومی تاکید نداشتند. بیگانگان در آن زمان چه نقشی در سیاست ایران داشتند؟ حتی یکی از گزینه‌ها برای کودتای ۱۲۹۹ نصرت‌الدوله بود. با این حساب، روند همکاری رجال انگلیسی چگونه بود؟

در نیم قرن پایانی عصر قاجار، روسیه و بریتانیا نقش بسیار مهمی در ایران داشتند. رجال ایرانی برای بقای ایران سعی می‌کردند از تضاد این دو

ابرقدرت بهره برده تا آن‌ها یکدیگر را خنثی کنند و از این توازن بقای ایران تضمین شود. به همین دلیل بریتانیا به طور سنتی در جنوب ایران دارای نفوذ بود و روسیه در شمال ایران منطقه نفوذ داشت.

بریتانیا و روسیه با قراردادهای ۱۹۰۷ ایران را به سه بخش تقسیم کردند؛ شمال ایران تحت نفوذ روسیه و جنوب کشور تحت نفوذ بریتانیا بود. مرکز کشور هم منطقه حایل محسوب می‌شد. در جنگ جهانی اول قرارداد ۱۹۱۵ را نوشتند و تصمیم گرفتند مقارن این قرارداد روس و انگلیس توافق کردند نیروهای روسیه تزاری بتوانند تا خاتمه جنگ در مناطق شمال ایران آزادی عمل داشته باشند و به همین ترتیب نیروهای انگلیسی (هندی) در ناحیه جنوب حضور خواهند داشت. هیچ یک از قراردادهای فوق – که محرمانه بودند – به سود ایران نبود.

در خلال جنگ جهانی اول، انقلاب روسیه به وقوع پیوست و رفته رفته نقش روسیه در صحنه رقابت‌های سیاسی ایران کمرنگ شد. بریتانیا تبدیل به قدرت بلامنازع در ایران شد و در هرگونه تحولات عمده‌ای که در ایران صورت می‌گرفت، بریتانیا نقش مهمی داشت یا با رضایت و چراغ سبز بریتانیا صورت می‌گرفت.

نقش بریتانیا در کودتای ۱۲۹۹ خورشیدی را نمی‌شود انکار کرد و اسناد آن نیز موجود است. حتی اگر کودتای ۱۲۹۹ به دستور و برنامه‌ریزی خود انگلستان نبوده باشد، حداقل با

پشتیبانی و چراغ سبز آن‌ها در پس پرده صورت گرفته است. لرد کرزن وزیر خارجه وقت انگلستان قصد داشت قرارداد ۱۹۱۹ را با ایران ببندد، اما به نتیجه نرسید و کودتا جایگزین آن شد.

چرا درباره قرارداد ۱۹۱۹ نمایندگان مجلس و روحانیون اعتراض کردند، اما اعتراض از سوی اشرافی مانند عبدالحسین میرزا فرمانفرما صورت نگرفت؟ چون به انگلستان تمایل داشت، اعتراضی نکرد؟

درباره قرارداد ۱۹۱۹ با توجه به اتفاقاتی بعد از جنگ جهانی اول و قحطی بزرگی که در ایران روی داد، ایران ناچار شد آن قرارداد را ببندد. البته زمانی که باید با پلیس تماس بگیریم و گر نه ممکن است خودم را منفرج کنم، بنابراین جهانی اول و قدرت فاتح بود، اما از نظر مالی ورشکسته بود. قرارداد ۱۹۱۹ بار مالی سنگینی برای انگلستان داشت. این قرارداد به این بدنامی که از آن یاد می‌شود، نبود و منفاعی هم برای ایران داشت.

به هر حال ایران تحت‌الحمايه انگلستان می‌شد و استقلال خود را از دست می‌داد؟

استقلال خود را از دست نمی‌داد، اما بریتانیا مقاصد سلطه‌جویانه داشت و می‌خواست کنترل نیروی نظامی و بخشی از امور مالی ایران را در دست بگیرد و ایران را در کنار خود داشته باشد و از افتادن ایران به چنگال بلشویک‌ها جلوگیری کند.

یعنی قرارداد ۱۹۱۹ اجرا می‌شد، پهلوی‌ها در ایران روی کار نمی‌آمدند؟ اگر این را بپذیریم که پهلوی‌ها نیز استقلال سیاسی نداشتند. الغای قرارداد ۱۹۱۹ زمینه کودتای ۱۲۹۹ و روی کار آمدن سلسله پهلوی در ایران را فراهم کرد و ایران عملاً استقلال خود را از دست داد؛ هرچند رسماً استقلال داشت.

بله، اگر قرارداد ۱۹۱۹ عملی می‌شد، قطعاً اجازه کودتا به شخصی مانند رضاخان می‌پرنج داده نمی‌شد. البته پیش بینی و، اما و اگر‌ها در تاریخ سخت و غیردقیق است، ولی از لحاظ منطقی این طور به نظر می‌رسد. البته در بدو امر حرکت کودتا یک حرکت نظامی اعتراضی به وضع نیروها و سرپرستی آن‌ها و … بود. قرارداد ۱۹۱۹ مورد نقد قرار گرفت. یکی از نقدها رشوه‌خواری سه تن از کارگزاران دولت وثوق‌الدوله بود که از جمله یکی از این‌ها فرزند ارشد فرمانفرما، یعنی نصرت‌الدوله فیروز بود. اگر رشوه‌خواری اتفاق نمی‌افتاد این قرارداد اقتدر بدنام نمی‌شد.

البته تاریخ‌نگاری عصر پهلوی هم در بد جلوه دادن این قرارداد موثر بود. تاریخ‌نگاری پهلوی اینگونه القا می‌کرد که قرارداد ۱۹۱۹ استقلال ایران را کاملاً از بین می‌برد و شخص وطن‌دوستی مانند رضاخان از راه رسید و کودتا کرد و سپس توسط سیدضیا قرارداد را ملغی کرد.

نوع سیاست‌ورزی افرادی مانند عبدالحسین میرزا فرمانفرما چگونه بود و چه شرایطی می‌خواست برای ایران رقم بزند؟ توجه خاص او روی تربیت فرزندانش به گونه‌ای بود که او در آینده در سیاست ایران تأثیرگذار بودند. این یعنی اینکه افرادی مانند او به این نتیجه رسیده بودند که توسعه، امر درونی است و برای همین باید توسعه در اشخاص اتفاق بیفتد تا توسعه در جامعه رخ بدهد.

بله این مسأله درست است. عبدالحسین میرزا به ضرورت توجه به آموزش تاریخ‌نگاری پهلوی اینگونه القا می‌کرد که قرارداد ۱۹۱۹ استقلال ایران را کاملاً از بین می‌برد و شخص وطن‌دوستی مانند رضاخان از راه رسید و کودتا کرد و سپس توسط سیدضیا قرارداد را ملغی کرد. نوع سیاست‌ورزی افرادی مانند عبدالحسین میرزا فرمانفرما چگونه بود و چه شرایطی می‌خواست برای ایران رقم بزند؟ توجه خاص او روی تربیت فرزندانش به گونه‌ای بود که او در آینده در سیاست ایران تأثیرگذار بودند. این یعنی اینکه افرادی مانند او به این نتیجه رسیده بودند که توسعه، امر درونی است و برای همین باید توسعه در اشخاص اتفاق بیفتد تا توسعه در جامعه رخ بدهد.
بله این مسأله درست است. عبدالحسین میرزا به ضرورت توجه به آموزش دوره احمدشاه مدارس پسرانه و دخترانه بسیاری در تهران و شهرهای مختلف ایجاد شد. عبدالحسین میرزا به این مسأله توجه داشت و از نظر مالی نیز تمکن آن را داشت که فرزندانش را به بهترین مدارس اروپا یا داخل کشور بفرستد. فرزندان او تحصیلکرده مدارس عالی بودند و به همین دلیل تبدیل به افرادی شدند که در زمینه گوناگون در کشور تاثیرگذار بودند.

امروز و هر روز با گیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵ ۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۳

Gilan-today.com

همکاران گیلان امروز :

وحید اسماعیلی (مسئول تحریریه)، حسین عنبری، سعید سیمیاری، علیرضا خانی، احمد خدمتگزار

نسرین شکوهی راد، وحیده اسماعیلی، شهلا ابراهیم زاده، فرشته فتوحی، سمیرا بشارت

شهر ستانها : باشار مقدم، یدالله کشاورز و محبوبه شالی

کشکول

حیرت یک ماهیگیر از کشف صیدی مرگبار



گیلان امروز– صیاد انگلیسی پس از آنکه برای دومین بار با آهنربا به ماهیگیری رفت با صحنه‌ای عجیب در رودخانه مواجه شد.

چه ویلیامز، ۴۲ ساله، تصمیم گرفت از رودخانه TAME در نزدیکی ساتن کولدفیلد دیدن کند. او که قبلاً قلاب ماهیگیری قدیمی خود را در آنجا گم کرده بود شروع کرد به گشتن دنبال آن اما با صحنه عجیبی روبرو شد؛ کشف ۱۹ نارنجک جنگ جهانی دوم.

ویلیامز پس از دیدن این صحنه اولین کاری که کرد این بود که با آهنربای ۱۵ پوندی خود نارنجک‌ها را یکی پس از دیگری به بیرون کشید. پس از نیم ساعت، او با ۱۹ نارنجک جامانده از زمان جنگ تنها مانده بود، بنابراین فکر کرد شاید بهترین کار این باشد که با پلیس تماس بگیرد، چون هنوز دو نارنجک خنثی نشده بود.

نیروهای ارتش بعد از ظهر شنبه، ۱۹ دسامبر، به محل حادثه رفتند و قبل از اینکه تیم خنثی‌سازی مواد منفجره به آنجا برسد، منطقه را تخلیه کردند. این ماهیگیر حرف‌های گفت: «وقتی اولین ماهی را پیدا کردم، با خودم گفتم این چه چیزی است؟ فکر می‌کردم که یک دستگیره در پوشیده از خاک است. اما بعد که از نزدیک آن را دیدم متوجه شدم یک نارنجک دستی است. باورم نمی‌شد. آن را به یک طرف پرتاب کردم، و به جستجو ادامه دادم، زیرا فکر کردم ممکن است گنج بیشتری در آنجا باشد.»

او ادامه داد: «من آن‌ها را یکی پس از دیگری بالا می‌کشیدم. نارنجک پشت نارنجک از همان نقطه بیرون می‌آمد. در عرض چند ساعت ۱۸ نارنجک دیگر هم پیدا کردم. یک یا دو تای آن‌ها هنوز سنجاق داشتند، اما بقیه سوراخ شده بودند و می‌دیدم که خطری ندارند.» او گفت: «بعد از این ماهیگیری در یک گروه فیسبوکی پستی گذاشتم و پرسیدم چه باید بکنم. یک گروه پاسخ داد که باید با پلیس تماس بگیرم و گر نه ممکن است خودم را منفرج کنم، بنابراین فکر کردم بهترین کار همین است. آن‌ها در عرض پنج دقیقه به آنجا رسیدند. پلیس گفت که قصد دارد نارنجک‌ها را دفع کنند. این واقعاً ناامیدکننده است، زیرا به من گفته شد که نارنجک‌ها متعلق به جنگ جهانی دوم هستند و می‌توانم ۱۵۰ پوند برای آن‌ها دریافت کنم.»

این ماهیگیر گفت: «اولین باری که از آهنربا در LEAMINGTON SPA استفاده کردم یک قیچی، هفت سکه و یک توپ چرخ پیدا کردم. فکر نمی‌کنم دوباره چنین چیزی پیدا کنم. شنیده بودم که برخی یک نارنجک پیدا کرده‌اند اما نه ۱۹ تا. همسرم می‌گوید من در صید ماهی خوش شانس هستم و اکنون در برداشتن بمب هم خوش شانس هستم.»

سخنگوی پلیس وارویک شایر گفت: «کمی بعد از ساعت ۱۲:۳۰ شب شنبه در پی گزارش تعدادی دستگاه مشکوک، به لیک لیستون در جاده کوتون در ساتن کلدفیلد فراخوانده شدیم. این حادثه با اطمینان برطرف شد و جاده تا ساعت ۳ بعدازظهر دوباره بازگشایی شد.»

خانم بازیگر معروف مصری شوهرش را به قتل رساند و سلفی گرفت

گیلان امروز– زن بی رحم در اقدامی ناگهانی شوهرش را به قتل رساند و با جسد او سلفی گرفت. هنرپیشه مصری که به «عصیر بیبرس» مشهور است بعد از درگیری با همسرش او را به قتل رساند و در حالی که شوهرش در حال جان دادن بود با وی عکس سلفی گرفت. گزارش پلیس حاکی از آن است که این هنرپیشه پس از این که درخواست طلاق داد با شوهرش درگیر شده و در این درگیری همسرش را به قتل رسانده و درحالی که شوهرش در حال جان دادن بود با او عکس سلفی گرفته و منتشر کرده است.

این هنرمند پس از دستگیری ادعا کرد که در این درگیری دخالتی نداشته و شوهر بر اثر اصابت تکه‌ای از ظرف شیشه‌ای که خود شکسته بود به زیر چناغ سینماش جان باخت‌ه و او حتی برای نجات جانش وارد عمل شده و درخواست آمبولانس کرده و با دوستانش هم تماس گرفته، اما بی فایده بوده است این در حالی است که خدمتکار خانه شهادت داد که بازیگر مصری شوهرش را کشته و با جسد سلفی نیز گرفته است.

خوراک مار، راه حلی عجیب برای کم کردن جمعیت پیتون‌ها

گیلان امروز– مقامات ایالت فلوریدای آمریکا برای کاهش جمعیت مارهای پیتون، اقدام به صید این موجودات کردند. مقامات ایالت فلوریدای آمریکا برای کاهش جمعیت مارهای پیتون، اقدام به صید این مارها کردند. در این ایالات با افزایش جمعیت مارهای پیتون و حمله آن‌ها به داخل شهر، نگرانی‌هایی برای مردم و مسئولین این ایالت به وجود آمده است. جمعیت مارهای غول‌پیکر در این ایالت به ۳۰۰ هزار راس می‌رسد. آن‌ها تصمیم گرفتند که برای حل این مشکل دستور شکار این مارها را صادر کنند و از رستوران بخوانند که این مارهای صید شده را از شکارچیان بخرند و خوراک پخته شده از گوشت پیتون‌ها را در وعده‌های غذایی خود جای دهند. چندی پیش ویدیویی از یکی از این رستوران‌ها منتشر شد که مراحل کامل طبخ یک خوراک مار پیتون را به طور کامل نشان می‌داد. این اقدام مقامات فلوریدا، با واکنش شدیدی از سوی دوستداران محیط زیست روبرو شد. شکارچیان نیز به این اقدام واکنش نشان دادند و گفتند که این کار را انجام نمی‌دهند و طی بیانیه‌ای اعلام کردند که تماسی آماده شدن شام از یک مار پیتون واقعاً چیز زیبایی نیست. شدت این واکنش‌ها به حدی بود که مقامات این ایالت مجبور به عقب‌نشینی شدند و تصمیم گرفتند که برای کنترل جمعیت این مارهای غول‌پیکر که باعث سلب آسایش از مردم شده‌بوندن راه‌حل دیگر پیدا کنند.